
Peter Rešetar rešelari. 
Zagrebški čifuti in hrvaško vprašanje. Me

sto Zagreb šteje toliko zidov, kakor da bi bilo 
glavno mesto Palestine. Kdor pride v Zagreb', 
misli, da je v Judoslaviji in ne v Jugoslaviji. 
Židom seveda ni pogodu, ako bi sedanja vla: 
da rešila hrvaško vprašanje. Nevarnost nam
reč je. da bi potem Hrvati začeli reševati či> 



futeko vprašanje, ki je za Hrvatsko najbolj 
pereče. <« š^itft 

V Beograda in doma. Imamo poslance, ki so 
S Beogradu za vlado, doma so proti vladi in 
na svojih sestankih govorijo zoper vlado. Pra

vijo, da morajo v Beogradu biti za vlado, sicer 
ne bi dobili prvega plačila. Za prihodnje volit

ve jih zagotavljam, da bodo tudi pri narodu 
dobili plačilo! 

Mačkov lajbič. Maček ima lajbič, o katerem 
Je že pred leti rekel, da je napačno zapet, se

daj je zopet pravil nekemu novinarju, da je v 
celoti razpet, da ga je treba pa zapeti. Pri nas 
take stvari vsak sam zna. Kako bo potem Ma

ček rešil hrvaško vprašanje, če ima že z lajbi

čem take težave! Hrvaškega kmeta, pa tudi 
slovenskega taka politika lajbiča ne zanima, 
saj ga sam že nima več in če bi šlo še nekaj 
časa tako, kakor dosedaj, bi tudi hlač ne imel 
več! 

Dr. Kojič, prejšnji minister pravde, preizku

sa v praksi, kako se človek, ki je bil nad sod

nikom, počuti, če je pred sodnikom. 
Modre srajce. Fašisti vsega sveta so se vrgli 

na srajce. V vsaki državi imajo srajce druga

čne barve, v Nemčiji rujave, v Italiji črne itd., 
pri nas pa hočejo imeti modre. Pravijo, da to 
mora tako biti, da bo vsaj modra srajca, če že 
6ami niso. 

Slovenska zemlja. Mačkovi ljudje so začeli 
v Ljubljani izdajati list, ki se imenuje »Slo

venska zemlja«. Pravijo, da je Slovenija raz

deljena po Savi na dva dela kakor zemlja in 
'da jo bodo dali Mačku za zajtrk. To se bode 
zgodilo tedaj, ko bo Sava nazaj iz Zagreba 
proti Ljubljani tekla. 

Maček je prodal Hrvate Srbom. Mačkovi lju

dje pravijo, da se je po Hrvaškem začela ve

lika agitacija proti Mačku, ki je že za časa vo

litev sklenil dogovor s Srbi kot Davidovičem 
in Jovanovičem, sedaj pa je osnoval še JRO, 
to je: Jugoslovanski radioni odbor. Očitajo 
mu, da je prodal Hrvate Srbom. Res, ni dobro 
biti v Mačkovi koži! 

829.120.000 Din je lepa številka. Če vam pa 
povem, da je toliko znašala škoda, ki so jo 
povzročili nekateri v prejšnjih vladah samo 
pri zidanju železnic v Jugoslaviji in da bo mo

goče rešiti sedaj morda komaj tretjino, ker 
niso imeli časa, da bi vse »pozidali«, lahko vi

dite, da mi je lahko žal, da nisem jaz »zidal«. 
Rad pomagam. Prejel sem sledečo ponudbo 

in jo rad objavljam: Mesarija Pucelj & Co., 
dežela kranjska, deva s kože klerikalce, pri

pravlja slabo zasoljene kranjske klobasarije, 
prodaja mnčkovino, poleg tega je otvorila po

seben oddelek, da razpošilja po deželi pristne 
hrvaške purane. 


